

SPORT

Előfizetési árak:

Egy évre 300.—Lel, fél évre 150.—Lel
Negyedévre 80.—Lel

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egyes szám

ára 6.—Lel;

Pályaudvaron és a regátban 8.—Lel

A cluji kerület

vasárnap délelőtt tartotta rendkívüli közgyűlését, melynek összehívását az évi rendes közgyűlés óta felmerült ügyek tették elengedhetetlenül szükségessé. A rendkívüli közgyűlés a várakozások ellenére minden incidens nélkül, a legsimábban folyt le és a választások is majdnem mind egyhangúak voltak.

Dr. Tătaru professzor, a cluji Comitetul Regional elnöke délelőtt 10 órakor nyitotta meg a rendkívüli közgyűlést a CR új helyiségében célszerűen és csinosan berendezett tanácsteremben. Megnyitójában meleg szavak kíséretében adja át az új helyiséget rendeltetésének és üdvözlözi a központ kiküldetésében megjelent Dinu Cesianu főtitkárát.

Dinu Cesianu rövid expozéja után Tătaru elnök a rendkívüli gyűlést megnyitja. Az igazolások megejtése után a kandidáló bizottság javaslatára megválasztják a tenniszszakosztály elnökévé dr. Pop Liviu-t, a labdarúgószakosztály elnökévé dr. Hațiegan Simion-t, szövetségi kapitánnyá Savu igazgatót, a pénzügyi bizottság elnökhelyetteséül Pop Auréli-t és a megüresedett Comitetul Regional tagságrapedig Birăscu ügyészt.

A választások megejtése után, melyek eredménye általános meglepetést váltott ki sportkörökből, az indítványokra került volna a sor, azonban a turdaiak írásban beküldött interpellációja nem érkezett meg és így tárgyalható sem volt.

Prof. Tătaru elnök zárószavai után a rendkívüli közgyűlés végetért.

Cluj-Turda ifj. válogatott 2:0 (2:0)

Cluj ifj.: Burger (Vasas)—Bede (V), Rotsching (V)—Ordentlich (H), Szabó (V), Gyurkó (RMS)—Oltean (CFR), Abrudan (V), Komoróczy (KKASE), Gábor II (Husos), Curta (Vic.)

Turda ifj.: Balázs—Paál, Bálint I—Országh, Pakoth, Moldovan—Topán, Székely, Kiss, Bálint II, Adorján.

Cluj főlény jellemzi a játékot, melynek különösen első félidőjében rá sem lehetett ismerni a régi lelkes turdai ifjuságiakra. Sorozatos cluji támadások után a 21 percben Gábor II Abrudán beadásából megszerzi a vezetést. A 39. percben Gyurkó szabadrugását Balázs kiejti. A befutó Gábor II a labdát az úres kapuba plasszirozza (2:0).

Az egész játék váratlanul gyenge niván mozgott és mindkét csapat szereplése csalódást okozott. A győztes csapatban a védelem kifogástalanul működött a halvesor már csak időnként felelt meg, a csatársor azonban abszolút gyenge volt.

A cluji csapatból a közvetlen védelem kivül Szabó, Gábor II és Abrudan, a turdaiból Országh, Paál, Székely és Pakoth játéka érdemel említést.

A mérkőzést Jakobi Ernő vezette, akinek ez volt az ötvenedik mérkőzése, mely alkalomból tisztelői és barátai meleg ünneplésben részesítették.

Timișoara legyőzte Budapestet! Válogatottunk fölényesen győzött Targul-Mures válogatottjai felett

Románia országos bajnoka törben Deheleanu (Victoria) és kardban Gebauer (Olimpia) -- A KAC vereséget szenvedett Oradeán -- Mégis a Kinizsi a timisoarai bajnok -- Ujrajátszák a selejtezőt

Jönnék az Amateur-ök!

Timișoara-Budapest 2:0 (2:0)

(Timișoara jul. 5) A nap legnagyobb meglepetése, melyre jellemző, hogy a rádió a budapestiek 2:1 arányú győzelmét röpitette világgá. A timișoarai válogatott együttes teljesítménye világra szóló diadala sportunknak, mely beláthatatlan előnyöket rejt magában sportunk fejlődésére és jövőjére vonatkozólag.

A gólokat Frech és Wetzer rúgták és a budapestiek minden kiegyenlítési törekvése meghiúsult a timișoaraiak lelkes, jó játékán.

A mérkőzés mindvégig egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét mutatta, melyben a budapestiek nagyobb rutinját és technikai tudását teljes mértékben ellensúlyozta a timișoaraiak önfeláldozó, lelkes és főleg gyors játéka.

Mázics bíró kifogástalanul vezette a magas nivóju, szép mérkőzést.

tékosait a CS Mureș adta, miután az MSE lekötött programjára való hivatkozással nem volt hajlandó játékosként adni a válogatottba. A targul-muresi válogatott CS Mureș így is igen szépen megállotta a helyét és ha játékmódora nem lenne annyira erőszakos, sőt helyenként durva, legalább az erkölcsi győzelmet feltétlenül elkönyvelhette volna.

A győztes csapatból Pollák, Cipcigan és Giurgiu II nyújtottak elfogadható, a többiek mind szokott formájukon jóval alul maradtak. Abszolút rossz volt Istváni II. és Rakitovszky, aki a gólon kívül egyebet semmit sem produkált. A vendégcsapatból a halvesor, Molnár és Kuharek játéka emelkedett ki, de teljesítményéért minden egyes játékos dicséretet érdemel.

Kiss Kálmán (Oradea) a mérkőzéshez hasonlóan kényelmesen és a vendégcsapattal szemben tanusított sok elnézéssel vezette a mérkőzést.

NAC-KAC 2:1 (1:1)

Góllövők: Heim, Rónay, Szemere

(Oradea-mare, jul. 5) A tartalékolt KAC-ot a Nagyvárad AC látta vendégül a tegnap délután barátságos mérkőzés kereteiben és megérdemelt győzelmet aratott felette.

Állandó NAC főlény közben mégis a KAC éri el az I. félidő 32. percében a vezető gólt, amikor Lakatos szabadrugását Heim a hálóba juttatja. A félidő végén Rónay 11-esből egyenlít.

A II. félidő 10 percében Répássy centerét Szemere kapásból a gólbá vágja és ezzel megszerzi csapatának a győztes gólt. További állandó NAC főlény dacára az eredmény nem változik.

A NAC-ból elsősorban a halvesor érdemel említést, de kifogástalanul látta el a feladatát a közvetlen védelem is. A csatársor minden helyzetet tulkombinált és adós maradt a lövésekkel.

A KAC felforgatott és tartalékolt csapata majdnem mindvégig védekezésre szorított. A vendég Arnold, Raduch, Lakatos, Cămpian és Schulz dolgoztak fáradhatatlanul.

Csapatösszeállítások:

NAC: Ströck I — Markovits, Wittenberg—Fellner, Körösy, Löwenstein—Guru, Monus, Szemere, Rónay, Répássy.

KAC: Politzer—Arnold, Raduch — Cămpian, Lakatos, Kertész—Nuridsány, Tóth, Schultz, Szaniszló, Heim.

Cluj--Targul-Mures 3:1 (1:0)

Góllövők: Reményi, Reményi, Kuharek, Raktovszki

A CR új helyiségének felavatása alkalmával rendezett sportünnepségek keretei között találkozott válogatottunk Targul-Mures válogatottjaival. A clujikat Targul-Mureszel szembeni hagyományos balszerencsésük most sem kerülte el és más bíró vezetése mellett, vagy egy kis szerencsével négy-öt góllal kellett volna nyernünk a mérkőzés.

Ünnepélyes csokorcere és fényképezések után az alábbi összeállításban lépnek pályára a csapatok:

Cluj: dr. Lazar
Pollák—Krieshoffer I
Györy—dr. Hațiegan—Giurgiu II
Istváni II—Rakitovszky—Reményi
Giurgiu I Cipcigan

Bányai Farkas
Illyés—Kuharek—Izsák
Brassay—Csiszár—Várbeli
Vass I—Molnár

Targul-M: Gálya

A vendégcsapat kezd, gyors támadása kapunk elé jut, Illyés azonban messze mellé lö. A következő percben Cluj csapata felfejlődik és az egész félidő folyamán megtartja állandó fölényét.

A 3. percben Istváni II az ötös vonal sarkáig dolgozza fel magát, ahonnan élesen kapura lö, a labda felső lécről Reményi elé pattan, aki szép fejessel megszerzi csapatunknak a vezetést (1:0).

A cluji csatársor a gól után lendületbe jön és Cipcigan révén több szép támadást vezet a targul-muresiek ellen. Többször egymásután biztos gólhelyzetben a belső trió késlekedik, vagy a szerencse ment. A targul-muresi csatársor néhány lerochanása alig veszé-

lyeztet. A félidő végéig a vendégcsapat térfelén folyik a játék.

A II. félidőben a targul-muresiek is lendületbe jönnek, több helyzetet is teremtenek az első percekben, lassanként azonban unalmas mezőnyjáték alakul ki és folyik a 18 percig, amikor

Giurgiu I-Istváni összjátékából csatársorunk a kapu elé jut és utóbbi centeréből Reményi újabb gólt ér el (2:0)

A gól után mintha kissé élénkülne a játék, rövid időre ismét fölénybe is került csapatunk, Rakitovszky bombái azonban mind magasan kapu felett haladnak el. A 27 percben

egy hosszan előreadott labdát Pollák elszalaszt, Kuharek ráfut és ellenkező sarokba védhetetlen gólt lö (2:1).

A targul-muresi csapat heves küzdelmet indít a kiegyenlítésért, de közvetlen védelmünk minden támadásukat megakadályozza. Változó támadások után, melyek közül komoly veszélyt egyik sem jelentett, a 43. percben

Rakitovszky Giurgiu I. beadásából kapásból a mérkőzés legszebb gólját lövi és egyben beállítja a végeredményt.

A mérkőzés eredménye nem fejezi ki hűen az erőviszonyokat. Cluj csapata azonban annak a tudatnak a hatása alatt, hogy válogatott címén a CS Mures csapatával áll szemben nem ambicionálta az eredményt, ami sajnálatosan megérzett lélek nélküli, szinte kelletlen játékán.

A targul-muresi válogatott összes já-

Figyelje a Rózsa Royal-drogéria nagy szappan elárusítást olcsó árakban. Cluj, Főter 26 sz.

Bomlik a Vasas

A munkás sportegyesület vezetősége küldötte be lapunknak közlés végett az alábbi cikket, mely öszintén tárja fel a jobb sorsra érdemes Vasasok helyzetét és mintegy válasz a SPORT 11. számában megjelent „Bomlik a Vasas” című közleményünkre.

Az utóbbi időben többször foglalkoztak a lapok sportrovatai a Vasas sportegyesület ügyeivel. Hol egyik, hol másik értékes játékosunk kilépését hirdették nagy gaudiummal, sőt tudni vélték már az egyesületeket is, ahova játékosaink lassanként egytől-egyig elhelyezkedtek. Mind gyakrabban találkozhattunk hasonló hírekkel és végre oda jutottunk, hogy az egyesület teljes felbomlásáról beszélnek, illetve írnak.

A legtöbbször — természetesen nem hivatalosan — jó érzéssel vették ezt tudomásul, sőt elő is segítették, mert közeledik az új bajnokság és még mindig nincsen tisztában azzal senki, hogy milyen lesz az új beosztás. Mindössze annyi bizonyos, hogy két vidéki egyesületet be fognak sorozni az első osztályba, a tiz kolozsvári egyesület közül pedig kiesik a két utolsó helyezett a második osztályba, ha ugyan lehetne egyáltalában második osztályt felállítani. Beavatott körök tudni vélik, hogy az Academia beolvad az Universitateaba és ezzel kiesésének kérdése megoldást nyer. Marad azonban a Vasas. Hát ezzel mit csináljunk?

Megindult tehát a nagyegyesületek részéről a tendenciózus bomlasztási machináció, melyhez a sajtó egy része is segédkezett nyújtott. Mert mind úgy gondolkoznak, hogy a Vasas feloszlásával teljes megoldást nyer a második osztály kérdése és feleslegessé válik minden további fejtorés.

Még élénken élnek emlékezetünkben a Patria-beli kubkői értekezletek, melyeken nem is egyszer határozatlanul mondták ki, hogy az egyesületek közösen torolják meg egymás sérelmeit. Emlékeztünkbe van még, hogy a KAC festületileg kivonult az értekezletről és nem akart azon mindaddig részt venni, míg Arnold nevű játékosukat a Husosok vissza nem adják. A KAC nem tilt le egy asztalhoz annak az egyesületnek képviselőivel — saját szavaik szerint — amely nem átalott ily eszközöket igénybe venni. Most pedig egyszerre két „önként átlépő” Vasas játékost ölel keblére.

Nem akarjuk az amugy is gyenge lábbon álló sportbékét még jobban felkeverni, de mélyebben szántó dolgokat is hozhatnánk fel annak dokumentálására, hogy egyesületünknek milyen igazságtalanságokat kell elszenvednie.

Nyitott szemmel figyeljük a rendkívüli közgyűlés előmunkálatait, melyek természetesen sportunk „fejlődése” ér-

„SPARTA” SPORTÁRUHÁZ

Rakett ja-
vítás és
kurozás



CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 5.

dekében történtek és szomorúan vonytunk le a kikerülhetetlen konzekvenciát: Kolozsvár egyetlen munkásportegyesületének, mely tisztán a munkások önként összehordott baniaira épült, nincs helye városunk sportjában.

Előre csak! Folytassák tovább bomlasztási törekvéseiket, szípkázzanak még, ha talán volna kit. Dobjanak ki egy

nem létező II. osztályba, de az sem lesz baj, ha egyáltalában helyünk sem lesz közöttük. Még sem fogunk feloszlani, hanem dolgozunk tovább, ha kell teljesen magunkra hagyatva is és el fog jönni az az idő, mikor bebizonyíthatjuk, hogy méltók vagyunk nagynevű munkásklubjainkhoz, akik az országos bajnokság döntőjébe kvalifikálták magukat.

Amerika már a futball és a vivó hegemoniáért is megindította a küzdelmet

Európa legjobb futballistáit és vivómestereit Amerikába csábítják. — Horribilis fizetések. — Ujabb vérvesztés előtt a magyar futball. — Ügy-
nőkök árasztották el a kontinenst

- Gurul a dollár -

(Wien, jul. 2) A budapesti Sporthirlap egyik legutóbbi számában szenzációs cikket közölt a Hakoah amerikai turájának eredményeiről. A lap cikkírója ugyanis részletes leleplezéseket közölt azokról a szerződésekről, melyeket Amerikában kötöttek a Hakoah kiválóbb játékosai, akik augusztusban kötelesek állásaikat elfoglalni.

A Sporthirlap cikke örült kavarádást idézett elő Bécs vezetőkörében. A legkülönbözőbb lapokban elhelyezett számtalan, de gyenge cáfolatokon kívül meglett azonban az az eredménye, hogy a már ismert Heller nevű amerikai futballügynökön kívül egész ügynökségi hálózatot fedeztek fel, amely innen irányította a jobb futballisták és ismert vivómesterek tengeren túli kivándorlására vonatkozó manővereket.

Az ügynökségek ugyan lelepleztetésük után is folytatják működésüket és fennen hangoztatják, hogy dollárjaikkal egyik európai állam sportegyesületei sem tudnak szembe szállani, eredményességüket azonban mégis megzavarta az, hogyha őket nem is, de a kiszállásra váró játékosokat nagyban befolyásolja a nyilvánosság rájuk irányított tekintete.

A legkülönbözőbb USA ügynökök 200 és 500 dollár közt mozgó havi fizetést biztosító szerződésekkel környékezik a jobb játékosokat, akik közül

a közel másfélszáz ezer lel havi jövedelem reménye Clevert, de Uridilt, Konradot, Hírzerit sőt szavahihető állítások szerint az olaszországi és budapesti nagy magyar játékosokat sem hagyta érintetlenül.

A külföldön élő magyar játékosok között Plattkó, a hazaiak között Orth György szerepel az amerikai ügynökök listáin első helyen. A Hakoah öt játékosára már alá írt szerződéssel jött haza és aligha fogják tudni megakadályozni a játékos kivándorlást a veszedelem elhárítása céljából permanens bizottságokban ülésező bécsi profi egyesületi vezetőségek sem.

Heller ur cáfol

Az amerikai ügynökök vezére Van der Veghe-nek, a Giants ismert tulajdonosának megbízottja a legkülönbözőbb támadásokra nyilatkozott az egyik sporttudósítónak. Heller röviden a kö-

vetkezőkben foglalta össze bécsi utazásának célját s a személyét ért támadások indító okait.

— Osztrák születésű amerikai honpolgár vagyok, aki kemény amerikai munkában eltöltött hosszú évek után felkerestem ismét régi hazámat és itt maradtam. Utamon, bevallom megbízatást is kell teljesítenem igazgatóm-nak, azonban megbízásaim közelről sem oly veszélyesek, mint azt a bécsi és pesti lapok feltüntetni szeretnék. Megbízásom mindössze arra irányul, hogy egy-két elsőrangú játékosért szerződtessek és tárgyaljak egyuttal egy vivómesterrel is. Amerikának nem az a célja, hogy európai játékosokkal tömje meg csapatait. Egyelőre csupán a hézagokat akarjuk velük betölteni, hogy a gyorsan fejlődő született amerikai játékosok megfelelő környezetben és ellenféllel szemben tovább képezve a futballban — és rövidesen a vívásban is olyan játékerőt képviseljenek, hogy a hegemoniát e téren is kiragadhassuk az öreg Európa kezéből.

Meisl a helyzetről

Meisl Hugó, az osztrákok nagy szövetségi kapitánya sem látja olyan veszedelmesnek a helyzetet. Elsősorban a FIFA tengeren túl ható erejére hivatkozik az ügynökök aknamunkájával szemben és azonkívül tapasztalataira, melyek megmutatták, hogy nincs az a nagy ágyú, akit pótolni nem lehetne. Tömeges kivándorlásról beszélni pedig szerinte is csak túlzás lehet.

Budapest veszedelme.

Budapestet Orth elszípkázásánál is súlyosabban érintené vivógárdájának és mestereinek megtizedelése, melyről máris több helyen pozitív adatokat rebesgetnek. Az amerikai akció legfájdalmasabb ebben a pillanatban, az Európa kardbajnokságokban elért impozáns sikerek után, amikor még Santelli mester végleges kivándorlásának híre által keltett megdöbbenés sem csillapodott le teljesen. Ellenőrizhetetlen hírek már a hiúságában megsértett világbajnok, dr. Posta amerikai letépedéséről is beszélnek.

Budapest veszedelme az amerikaiak részéről nem egyhamar fog megszűnni, de végeredményben — okozzanak bármilyen vérvesztéseket is — rövidesen ki fogja azt heverni a kifutó anyaggal rendelkező vivósporjtjuk.

A Kinizsi a timișoarai kerület bajnoka

A Törekvés-TAC meccs előtt meg volt a döntés

(București, július 4.) A Comitetul Centralt is meglepetésszerűen érte az a hír, hogy végleges döntésének meghozatala előtt, a timișoarai CR utasítására a TAC lejátszotta Oradea bajnokcsapatával az országos bajnokság selejtező mérkőzését. A Kinizsi óvása ügyében ugyanis már 27-én délelőtt meg volt a döntés.

Minden ellenkező híreszteléssel szemfel vagyunk hatalmazva annak a közlésére, hogy

a Comitetul Central a timișoarai kerület bajnokává — Vlad mérnök személyes jelentése alapján — végérvényesen a Kinizsi csapatát nyilvánította.

Eszerint a Törekvés-TAC mérkőzés eredménye automatikusan megsemmisül

A Kinizsi a timișoarai kerület bajnoka

A Törekvés-TAC meccs előtt meg volt a döntés

és a timișoarai és oradeai kerületek bajnokcsapatái újra játszó a selejtezőt

A timișoarai bajnokság körül felmerült bonyodalom ezzel végleges befejezést nyer és az országos bajnokság mérkőzése sem fognak eltolódást szenvedni, miután a központ intézkedése szerint a megsemmisített és az ezáltal elmaradt mérkőzéseket hétköznapokon fogják lebonyolítani.

Eisenstädter S.

MODE DE PARIS

! SZÜCS- ÉS SZÖRME !

! A R U H Á Z A !

CLUJ-KOLOZSVÁR, PIAȚA UNIRII 12

Elázott a C. S. Mures cluj bemutatkozása

Július 20-án megismétlik a mérkőzést

Péter-Pál délutánján akart bemutatkozni az eddig veretlen új tárgul-mureși sportegyesület, a Clubul Sportiv Mureș Cluj közönségének, azonban a mérkőzés 24 percében vihárszerűvé erősödött zápor felbeszakította az állandó eső és feneketlen pálya dacára is hevesen indult mérkőzést.

A CSM csapatát a Victoria látta vendégül és egy gólt is ért el Istváni révén.

A Victoria vezetősége megállapodást létesített a CS Mureș-sel a mérkőzés újrajátszására vonatkozólag. A megállapodás szerint július 20-án ismét átjön a kiváló képességű tárgul-mureși csapat és remélhetőleg akkor kedvezni fog az idő is az érdekes mérkőzésnek.

A CFRa Zsilvölgyében

VSC-CFR 1:0 (1:0) -- CFRifj.
VSC I b. 5:0 (1:0) -- CFR-Jiul
2:2 (2:2) -- Jiul komb.-CFRifj;
2:1 (2:1)

A CFR tartalékolt első és ifjusági csapata a héten a Zsilvölgyében abszolválta két-két mérkőzést. Első napon Vulcanban a VSC ellen vasutas csapatunk 1:0 arányu meg nem érdemelt vereséget szenvedett, ami a bíró pártoskodásának és csatáraink balszerencsésének tulajdonítható. A CFR tartalékoltan is majdnem mindvégig fölényben volt, biztos gólhelyzetei azonban kihasználatlanul maradtak.

A CFR ifjuságának a híre eljutott már a Zsilvölgyébe is, mert ellentük az ifjusági helyett, az I-b. csapatot állították ki. Leirhatatlan volt a VSC ifik öröme, látva az I-b. csufos kudarcát. A CFR ifj. játéka és fegyelmezettsége kellemes meglepetést keltett a Zsilvölgyi sportkörökben.

Péter-Pál napján a Jiul ellen játszottak a vasutasok és bár a Jiul felétlenül jobb a VSC-nél, eldöntetlen érték el. A CFR ifj. a Jiul komb.-tól vereséget szenvedett. Ifjuságunk ugyanis képtelen volt a durva játékmódorral és a feneketlen sárral megbirkózni.

A CFR zsilvölgyi turájával kapcsolatosan súlyos panaszok merültek fel a mérkőzéseket vezető bírók ellen, akik képesítés, sőt szabályismeretek nélkül állanak ki mérkőzéseket vezetni. Eppen ideje, hogy az AAFAR felbredjen.

Az AAFAR főtükára hazaérkezett

(Arad, jul. 5) Jelentette annakidején a SPORT, hogy Eugen Sincai, az AAFAR főtükára hosszabb tanulmány-utrá külföldre távozott és egyben párisi tartózkodása alatt kiépíti Románia nemzetközi kapcsolatait is. A napokban érkezett haza tanulmányutjáról Sincai és azonnal átvette az AAFAR ügyeinek intézését, melyekben távozása óta a legcsekélyebb intézkedés sem történt. Sincai hazaérkezésével remény nyílik arra, hogy végre az AAFAR felhalmozódott ügyei is rendezést fognak nyerni.

Debrecen válogatottjai Oradeán

(Oradea-mare, jul. 5) Debrecen válogatottjai a jövő vasárnap Oradea válogatottjaival mérik össze erejüket. Oradea sportkörei érdeklődéssel tekintenek az elismerten jó debreceni válogatottak szereplésére elé.

Elmarad a CAMP atlétikai versenye. Petroșaniból jelentik: A CAMP augusztus elejére tervezett és nagyszabásúnak ígérkező nemzetközi atlétikai versenyét a rendező egyesület vezetősége megfelelő anyagi eszközök hiányában lemondotta. Beavatott helyről nyert felvilágosításaink szerint nem felelnek meg a valóságnak a verseny lemondásáról elterjedt azon hírek, melyek szerint vizum, vagy beutazási nehézségek okozták volna a CAMP nemzetközi atlétikai versenyének elmaradását.

Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!

TENISZ

Straub (KAC) a férfi egyes kerületi bajnoka
Meglépetésekkel ért véget a kerületi bajnokság

(Cluj, júl. 4.) Szerdán este fejeződtek be a cluji kerületi tennisz bajnoki versenyei. A kedvezőtlen időjárás miatt hat napig elhúzódott versenyek szenzációs meglépetéseket hoztak: a favoritok majdnem minden számban kiestek és a cluji ifjuságiak örvendetes előretörése állapítható meg.

Részletes eredmények:

I. oszt. férfi egyes: 1. Straub (KAC), 2. Căp. Metianu (U).

I. oszt. férfi páros: 1. dr. Láni-Berekmeri (MSE), 2. Căp. Metianu-Căp. Serbu (U).

I. oszt. női egyes: 1. Veressné, Boros Dódi (KAC), 2. Gottliebne (H).

I. oszt. női páros: 1. dr. Láminé-Veressné (KAC), 2. Giurgiuțne - Herbai Jeny (U).

I. oszt. vegyes páros: 1. Giurgiuțne-Rozvan (U), 2. Veressné-Balázs (KAC).

II. oszt. férfi egyes: 1. Bolintianu (U), 1. Rethy (MAC).

II. oszt. női egyes: 1. Gergely Böske (H), 2. Löw Ella (TC).

II. oszt. vegyes páros: 1. Devecseri-Devecseri (H), 2. Löwné-Lakner (TC).

Ifj. férfi egyes: 1. Straub (KAC), 2. Réthi (KAC).

Ifj. női egyes: 1. Andrásovszky Margit (KAC), 2. Devecseri Anci (H).

600.- Leiert

Tennisz nadrág

Katz és Mendel-nél

Főtér 9. sz.

Szövetségi kapitány válságát idézett elő a cluji vereség Oradean

Oradeáról jelentik: Az oradeai válogatottak cluji kudarca nagy elkeseredést szült, amelyet még a Törökvas vasárnapifényes győzelme sem tudott feledtetni. Az oradeai sportkörök egy része Kiss Kálmán szövetségi kapitány elkésett intézkedésében látta a vereség okát, s mikor ezt nyíltan is hangoztatni kezdték, Kiss Kálmán fegyelmi vizsgálatot kért maga ellen.

Feleslegesnek tartjuk állást foglalni Kiss Kálmán mellett, mert minden józan gondolkodású sportember — aki tatta a mértéköt — megállapíthatta, hogy Oradea válogatottjai szebben, jobban a körülményekhez képest nem szerepelhettek.

A Servette nyerte Svájc bajnokságát

Zürichből jelentik: Svájc futballbajnokságát ez évben a zürichi Servette csapata nyerte meg a Grasshoppers előtt. A döntőmérkőzés eldöntetlen (2:2) eredménnyel végződött és a bajnokságot a jobb gólarány döntötte el.

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.
Calea Regele Ferdinand 12

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőkörzönységének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezeti

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legelőcsöb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

București-i mozaikok

Találkozások a Romcomit pályán -- București csendélet -- Kerületi atlétikai verseny -- Nagyszerű formában a pentatlon múlt évi győztese -- Bădulescu ezredes újabb tanulmányutra megy

A Romcomit pálya felé tartok a Bulevardul Elisabetan. Ragyogó, verőfényes vasárnap délután amelynél szebbet kívánni sem lehet. A boulevardon sok száz főnyi tömeg, mindmegannyi sportrajongó hullámszerűen utammal egyirányban. A Juventus-HTV országos bajnoki közép-döntő napja van.

Alig érek a pályára, melynek bejáratánál hatalmas táblák figyelmeztetik a közönséget a sporszerűtlen magatartás szigorú következményeire, máris számtalan ismerős arc bukkan előm.

Itt van először Deutsch Simi, az U volt népszerű balszélsője, jelenleg „Amator” tréner a Maccabinál. Piros pozsgás arca a jóléttől duzzad és arról tanuskodik, hogy emelkedőben van a futball árszija Bucurestiben is. Alig válok el az itt sem változott Simitől, elem toppannak dr. Tempea Valer és Tețu egyetemi magántanárok, az Universitatea hajdani vezetőségi tagjai.

Nó meg az alkalmi bucarestiek, köztük dr. Mitter, dr. Chindler és végül a pályán sárga-fekete darázs dresszében Moldovan, a cluji bíróságot elnöke akit szünni nem akaró ovációban részesít a mintegy hatezer főnyi elit közönség.

A meccs részleteiről, egyes fázisairól azt hiszem idejét multa beszámoló adnom. Csak annyit jegyzek meg, hogy Bucurestiben sem hiányoznak a sportpápák, a sport fanatikuskok, sőt mi több: a bájos sportladyk sem, csak hogy Ily és Ila becézőnevek helyett emezek Florica és Zinuța névre hallgatnak.

A közönség is majdnem ugyanaz. Elkülönítve ülnek egy csoportban a központ és az egyes szakosztályok vezető emberei, körülöttük az intézők és egyesületi emberek raja. A padok alatt izgatottan dobogó lábak, gőrcsően összesorított öklök a térdeken, elfojtott ijedt női sikolyok a veszély pillanatában. Tombolni, lázasan örülni a vezető, a győztes gólnak azonban sokkal jobban tudnak, mint a mieink.

A közbeküldés sem maradnak el, itt azonban a „Raki löj!” refrént a „marchează Nae” váltotta fel.

Meccs után, ahogy a győztes örömmámortól megszabadultunk, a Juventus keleti kényelemmel berendezett öltözőjébe vonultunk vissza. Moldovan fáradtan dől egy puha pamlagra és hevenyében diktálja a bírói jelentést. Majd Petrovici és Iuga CC tagok kíséretében hazafelé indulunk.

Alig érünk azonban a kijárat elé, egy megfelelő specialitással találjuk szemközt magunkat. Egész sereg hosszú füttykösökkel felfegyverzett ifjanc, az ugynevezett „Sparta bíró kontrolláló szervezet” tagjai várják a „Domnu arbitru”-t. Petrovici kolléga szinte székenkeze világosít fel, hogy a „Sparta” név alatt és az „Universul” sportrovatvezetőjének irányítása mellett működő szervezet egyedüli célja, hogy a szerintük pártoskodó idegen bírónak alaposan elvegyék a kedvét egy újabb bucaresti vendépszereléstől. Altitól a szervezet utökődése rövid idő alatt hathatósan

elő fogja segíteni a bucaresti bírók érvényesülését.

Amint így négyesben beszélgetve elhagyjuk a kijáratot, az egyik bandita Mnoldovannak ugrik és botját ütésre emeli, szerencsére Iuga idejekorán közbelép, kicsavarja a támadó kezéből a botot és amíg mi a többi verszemelt kapott támadókat tanítjuk emberségesebb magaviseletre, meglepő gyorsasággal elismult minden.

Csendélet a bucaresti pályán . . .

Délelőtt kerületi atlétikai verseny volt az Educația Fizică új stadionjában. Az eredmények jó-közepesek különösen feltűntek azonban a Clujon is ismert Virgil a 18 éves diák allround atléta eredményei. Virgil angol tréner kezei alatt óriási méretekben fejlődött s a múlt év óta igen sokat haladt a helyi rekordlistán felfele. A 100 m.-t sáros lucskos pályán 5 kronométerrel mérve, ellenfél nélkül is könnyedén futotta 11:3 mp. alatt. Tavaly a pentatlon nyerte meg Péter előt, ma pedig már az egyes számokban is feléje nőtt.

Az első futamok alatt meginterjuváltam Bădulescu ezredest. Az Educația Fizică vezérfelügyelője középtermű, 45-48 éves bismarki külsejű, de galamb szívű, európai értelemben vett nagy koncepciójú sportember.

Bădulescu ezredes Botez műszaki kapitány kíséretében július 25-én Finn-Svédországba, Dániába, onnan pedig most már negyedében — Amerikába megy tanulmányutra. A Stadionjára vonatkozólag mondottakat a SPORT már az ősszel közölte s miután újabbat nem mondhat, egyelőre csak szívélyes törvölzetének tolmácsolására kért fel.

Örömmel közölhetem azonban, hogy Bădulescu ezredestől sikerült ígértet nyernem miszerint csodás utjának tapasztalatait minden fevezetesebb állomásáról közölni fogja rajtam keresztül a SPORT olvasóival.

Ugyancsak vasárnap ment végbe a Kiseleff chossen a FSSR Stadion megnyitása is a temérdek ember jelenlétében. Ott voltak majdnem az összes miniszterek is, azonban csak Goga, Goldis és Mitilinea neveit sikerült feljegyeznem.

Ha már Bucurestiben vagyok — gondoltam — megragadom az alkalmat és elnézek a központ sporttörténelmi nevezetességű ülésére is.

Először is a minket közéről érintő Victoria-óvását tárgyalták, de — Seliceanu biztos nem kis bosszúságára — mint komolytalant elvetették.

Nagyobb izgalmat keltett már a szőnyegre került Kinizsi — TAC bajnoki háboru. Meglepetően rövid idő alatt azonban ebben is kész volt a határozat: a Kinizsi a végleges bajnok.

Holnapután még levezetem a Bucuresti-Ploesti városközi mérkőzést, aztán utnak indulok és legközelebbi riportom már Párisból fogom küldeni.

dr. Cortolan Andreescu

Ploesti-Bucuresti 1:1 (1:0)

(Bucuresti) Válogatott városközi mérkőzés, mely meglepésszerűen eldöntetlen eredménnyel végződött. A mindvégig heves iramu játék legnagyobb részében a bucarestiek támadtak, csatáik azonban tulkombináltak és a legjobb helyzeteket is kiaknáztalanul hagyták.

A vezető gólt a félidő utolsó percében Lingner hendszéért megítelt 11-esből szerzi meg Ploesti. Bucurestinek csak a második félidő végén sikerült egalizálnia.

Ploesti: Pomescu—Lang, Antonescu—Ilie, Vintilescu, Stoiescu—Irimia, Polotos, Nenișor, Frunză, Preda.

A ploesti válogatottakat két egye-

sület, a Tricolor és a Prahova adta. Bucuresti: Lucky (Juv.)—Linger (Ol.) Bamberger (Juv.)—Pfann (Juv.), Winkler (Ol.), I. Niculescu (Unirea)—Robe (Ol.), Stanclu (Venus), Maior (Unirea), Subășeanu (Ol.), R. Niculescu (Ol.)

A Macabi Galacban.

Bucurestiből jelentik: A bucaresti Macabi vasárnap Galacban játszott a következő felállítással csapattal:

Klein—Markovics, Antonier—Weissmann, Pipa, Tóth, Lázár—Fleischer (?), L. Markovics, Fronio (Franyó), Deutsch Simi.

HIREK

Elvesztett illúziók . . .

Hetek óta Erdély ugyszólván minden hírlapjának minden számban találkozunk az országos bajnokság sorsa körül keletkezett cifra bonyodalomról írott cikkekkkel.

A legtöbb lap, — pártállásnak megfelelően, esetleg egyéni nézőszögből — pro vagy kontra támad és mentegél, vddol és tisztáznl igyekszik egyik csapatot a másikkal szemben. Ezalatt azonban a felizgult szenvedélyek hatása alatt megszűnnek tekintettel lenni a közönségre, aki ezzel máris jóidőre elvesztette minden illúzióját, mert látja, hogy a futballban nem a férfias erő, a testi ügyesség, az ész, a lelkesedés, hanem a zöldasztal és az összeköttetés érvényesül.

Jó lesz pedig hamarosan visszaadni a közönségnek a ő illúzióit, mert ennek elvesztése nem csak a sport, de a zöld asztal veszét is okozhatja.

Forbáth hazajön. Budapestről jelentik: Forbáth Sándor, az Aradról felkerült nagyszerű súlyatléta, súlydobórekorder rövidesen visszatér a Bánátba katonai idejének kitöltése céljából. Forbáth hazatérése újabb lökést adna fellendült atlétikánkban.

Az olasz-magyar és Berlin-Budapest atlétikai versenyek. Budapestről jelentik: A magyar atlétikában lázas előkészületek folynak a közeledő olasz-magyar és Berlin-Budapest közötti atlétikai versenyekre. A magyar gárda mindkét versenyen győzelmi esélyekkel indul.

Elmaradt uszóversenyek. Oradeáról jelentik: A Nagyvárad SE múlt vasárnapra tervezett uszóversenye a rossz időjárás következtében elmaradt. Budapestről jelentik a következő humoros eseményt: Az FTC uszóversenyét a magas vízállás miatt el kellett halasztani. Az uszóverseny elmaradását — mint kiderült — nem a sok víz, hanem az által elöntött nézőhelyek használhatatlansága okozta.

Gáspár Jenő visszavonul. Budapestről jelentik: Gáspár Jenő, a magyar magasugrórekorder végleg visszavonul a versenyzéstől és mint az atlétikai szöv. szakoktatója, hivatásos trénerséget vállal.

Női futbalcsapat Budapest. Az angolok után most a budapestiek kísérleteznek női futbalcsapatok létesítésével. Az első két csapatra való női játékos már együtt van és rövidesen a nyilvánosság előtt is bemutatkoznak.

Elmaradt a klubközi uszóverseny. A szombat délutánra tervezett klubközi uszóverseny elmaradt és azt kedvező idő esetén a következő szombaton fogják megtartani.

Tennis Uszás

Blaxengers ütők és labdák



E. S. C.

Emil Schuster Cluj

Az Európa vivóbajnokságok eredményei

Kard-bajnok: dr. Gombos (magyar)

(Budapest, jul. 4.) Kedden fejeződtek be a Budapesten megrendezett Európa vivóbajnokságok. Kardban meglepetésre első dr. Gombos Sándor lett, aki veretlenül 11 győzelemmel nyerte meg a bajnokságot klubtársa Reischauer előtt, míg a harmadik Bini (olasz).

A törbajnokságot élükön Chiavaccival és az epé bajnokságokat is az olaszok nyerték.

Schlosser jutalomjátéka Bécsben

20 millióért adta el a meces jövedelmét

Julius 3-án, tegnapelőtt délután tartották meg a Budapestre visszatérő Schlosser Imre jutalomjátékát a Hohe Warten pályán Brigittienau-Hakoah mérkőzés keretei között. A bécsi proli egyesületekben különösen kedvelt jutalomjáték rendszer bevált az örökifjú slózinak is, amennyiben a sporthírlap-írói szindikátus a mérkőzés jövedelméért Schlossernek nem kevesebb, mint 20 millió K-át fizetett.

Timișoara sportköréit különben veszteség érte Schlosser jutalomjátékával, miután komolyan tervezték, hogy őt is beállítják a Timișoara elleni válogatottba.

Felhívás!

Az egyesületek figyelmébe.

Az MSE felkéri az összes egyesületeket, hogy mindennemű futball ügyekben levelezéseiket a következő címre adrezzálják szíveskedjenek: Landau és Fischer cég Targu-Mureș, postafiók 38.

SZINHÁZ

A Kolozsvári Magyar Színház heti műsora:

Hétfő: Postás-fiu és huga. (Operett-repriz új betanulással, új szerep-osztással Pintér Böskével, Ihász Aladárral. Utolsó premierberlet 70. szám. Sorozatszám 459.)

Kedd: Postás-fiu és huga. Sorozatszám 460.)

Szerda: Nap és éj. (A vilnai művész-társulat vendégjátéka. Főlemelt helyárrakkal. Kezdeté 9 órakor. Sorozatszám 461.)

Csütörtök: Szomorúságának énekese. (A vilnai művész-társulat vendégjátéka. Főlemelt helyárrakkal. Kezdeté 9 órakor. Sorozatszám 462.)

Péntek: Csókos asszony. (Sorozatszám 463.)

Szombat délután 6 órakor: Maricza grófnő. (Leszállított helyárrakkal. Sorozatszám 464.)

Szombat este fél 10 órakor: Dybuck. (A vilnai művész-társulat vendégjátéka. Főlemelt helyárrakkal. Sorozatszám 465.)

Vasárnap délután fél 3 órakor: Zöld mezők. (A vilnai művész-társulat vendégjátéka. Rendes helyárrakkal. Sorozatszám 466.)

Vasárnap délután 6 órakor: Kis kadét. (Operett-repriz új szereposztással és új betanulással. Rendes helyárrakkal. Sorozatszám 467.)

Vasárnap este 9 órakor: A földolog. (A vilnai művész-társulat vendégjátéka. Főlemelt helyárrakkal. Sorozatszám 468.)

Libál József

FÉMONTÓDE



CLUJ — KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Jönnek az Amateur-ök!

Szombaton a Victoria, vasárnap a Haggibbor lesznek ellenfelei.

Lapzártakor érkezett jelentések szerint a bécsi Amateurök a Victoria meghívását és f. hó 10 és 11-én, szombat-vasárnap két mérkőzést játszanak városunkban a Victoria, illetve a Haggibbor megerősített csapataival.

A bécsi I osztályú liga csapat cluji szereplése elé lázas izgalommal tekint egész sporttársadalmunk.

Románia országos tör és kard vivóbajnokságai

Bajnokok: Deheleanu (V) és Gebauer (Olympia)

(Cluj, jul. 5) Népes mezőnyök, de feltűnően gyenge látogatottság mellett szombaton és vasárnap zajlottak le Clujon a KAC és a Vivó Club rendezésében Románia ez évi országos tör és kard-vivóbajnokságai. A versenyek, bár azokról a benevezettek egy része — köztük az exbajnok Dinu Cesianu is — távolmaradt és a zsűri sem a tervezett összeállításban szerepelt, mégis rendkívül sikerültek mondhatók. Magas nivójú, szép asszók jellemmezték leginkább a versenyeket, melyek a következő eredményekkel zárultak:

Ifj. törbajnok: Bartunek József (KAC), 2. Biró, 3. Fodor.

Ifj. kardbajnok: Bartunek (KAC), 2. Fodor, 3. Biró,
Tör (senior) bajnok: Deheleanu (Vic-

toria) 7. győzelem, 2. N. Caramfir (București) holtverseny után rosszabb tussarányal. 3 G. Caramfir (Buc.) 6 győzelem, 4. Doteckó (Buc.) 5 győzelem, 5. Losonczy (KAC) 5 győzelem, 6. Penescu (Buc.) 2 győzelem, 7. Mózes (KAC) 2 győzelem, 8. Szele (KAC) 1 győzelem, 9. Sándor (KAC) 1 győzelem

Kard (senior) bajnok: Gebauer Gyula (Olimpia Brașov) 6 győzelem, 2. Losonczy (KAC) 5 győzelem, 3. Dehelean (Victoria) 5 győzelem holtversenyben, 4. Prager Dolecico (București), 5. Gherdanovici (TAC), 6. Sándor (KAC), 7. Penescu.

A minden tekintetben kifogástalan rendezésért Pop Marion őrnagy és ifj. Szele Márton minden dicsérettel megérdemel.

Ifjusági testedzés

Hogyan kell nevelni az ifjusági csapatokat?

Grimm Kálmán cikksorozata

Az ifjusági csapatok nevelése körül szükségesnek mutatózó ténykedések közül, az előrebocsájtottak után már csak a legszükségesebbekre szorítkozom. Szükségtelennek tartom ugyanis, hogy a kezdet kezdetétől vegyük a dolgokat, mint azt én a CFR-nél tenni kényszerültem. A jelen esetben kis anyagok észszerűsítéséről és az igazi amatőr szellemben való neveléséről lehet szó.

Ha az ifjusági csapat a pályán van és azt látjuk, hogy egyénileg már megfelelő lábtechnikával rendelkezik, úgy itt igen kevés magyarázatra van szükség. Sokkal lényegesebb a komoly, szigorú elméleti oktatás rendszeresítése, amikor táblán és rajzban az észszerű, jó helyezkedést és a szabályokat szemléltetően is eléjük tárjuk.

Elsősorban kell vennünk a játékszabályok pontos ismertetését. Ezzel kapcsolatosan a fegyelmi szabályzatot, a bíróval és az ellenféllel szembeni sportszerű, korrekt magaviseletet is megbeszélés tárgyává kell tennünk. Ehez kell járuljon az ifjusági játékosokkal mindent megdöntő önfegyelem, az egyesületért való áldozatkészség feltétlen szükségességének megismertetése.

Mindezt pedig úgy lehet legegyszerűbben és legeredményesebben belenevelni ifjusági játékosainkba, hogy állandóan köztük tartózkodva ügyes taktikával növeljük ambíciójukat, kihágásaikért pedig azonnal megbüntetjük őket. Ha valamely játékos egy intézkedésünkkel szemben nem tetszésének adna kifejezést, abban az esetben az illetőt szó nélkül mellőzéssel sújtjuk. Az igazi szenvedélyes játékosokban még nagyobbra növeljük az ambíciót és egyúttal elejét vesszük a gyakran előforduló viszályoknak, összetűzéseknek, ellentéteknek. Növeljük a csapat tagjai között az együvértarozás érzését. Minden játékos mint testvér kell szeresse egymást.

A legmegbízhatóbb, a legönzelelenebb játékost tesszük meg a csapat kapitányává. Ennek intézkedéseit játékosársai ugyanúgy kötelesek végrehajtani, mint ha az intéző adta volna ki azokat. A csapatkapitány kötelessége megakadályozni, hogy az előírt időn kívül egy kapura játszanak annál is kevésbé mivel így csak a szépen futó és biztos labdák lövését és a komótos helyezkedést szokják meg, ellenben a hirtelen adódó pillanatnyi helyzetek kihasználásának módját — amelyek mérkőzések közben előfordulnak — so-

hasem fogják elsajátítani. Az egy kapus tréninggel a mellkas nem fejlődik a tüdő nem erősödik, a révén kombinált játék el nem sajátítható és végül nem is ambicionálja a játékosokat.

Alkalmat kell nyújtanunk az ifjusági-aknak minél több — akár csak training jellegű — mérkőzés lejátszására. A legszorgalmasabb, a legfairrebb játékos érdemmel tüntetjük ki, egyes nagyobb mérkőzések után megörökítettjük a résztvevőket és képet az egyesület helyiségében kifüggesztjük. Elismerés képen a játékosok díjtalanul kapnak a képekből. Mindezt lehetőleg ünnepélyes keretek között kell végrehajtsuk és akkor ezek a látszólagos kicsiségek legerősebb támaszaink lesznek az ifjuság nevelésében.

Ne neveljük játékosaink a minden áron győzni akarás eszméjét. Szenvedjen vereséget inkább a csapat sokszor egymásután, csak játszon szépen, intelligensen és nyerve meg a közönség rokonszenvét. A győzelem később ennek következményeképp is meg fog jönni.

Az ifjusági játékosnevelés egy fontos mozzanatára kell itt kitérjek egy pillanatra, amit legjobban pár példa felhozásával magyarázhatok meg. A többi egyesületek intézői gyakran mondják, hogy szeretnének lejönni egyszer-egyszer trenirozni a CFR ifjuságival a vasutas pályára, de sokba kerül a felszerelés ki és visszaszállítása. Furcsa! A CFR ifj. ha mérkőzése van a városi sporttelepen, hóna alá kapja a cókmozót és boldog, hogy mehet. Ha sáros a cipője, lemossa, kitömi és úgy adja át a szertároknak, akik ugyancsak első csapatbeli játékosok, de készséggel és minden ellenérték nélkül töltik be ezt a terhes tisztséget is.

Egyik elméletiről hiányzott két legjobb játékosom, mire mindkettőt 4 hétre letiltottam, nemcsak a mérkőzésekről, hanem még a pályáról is. A következő vasárnap bajnokit kellett játszaniok, a felállításból a letiltottak természetesen kimaradtak. Mikor játékgendélyt próbáltak kérni, megmagyaráztam nekik, hogyha ezt a fontos mérkőzést ökmiaztuk elveszti a csapat, büntetésüket 8 hétre emelem fel. A mérkőzést a fiuk megnyerték, a két elítelt sirva fakadt és addig könyörgött, míg meg nem bocsájtottam nekik.

Nem uraknak kell nevelni az ifjuságiakat, hanem játékosoknak.

Szappan Fűszer Csemege
Czinczár-nál
Cluj, v. Széchenyi tér 36

Sporthumor

Ellegett párbeszéd.

Vasárnap izgatott volt a hangulat a sporttelepen. Senki sem tudta biztosan, kiül e a Törökvs a TAC ellen és ha kiül, melyik fog győzni?
A KAC — Haggibbor mérkőzés második félidőjében líhegve ér fel a tribünre sportpápnk miközben telelepszik társa mellett egy üres helyre, megkérdi:
— Tudod menni a féldő Váradon?
— Mond az Istenért, menni?
— 45 perc ...

Megkövetelt.

Színész — orvos mérkőzés volt a napokban. Sportpápnk arról komoly sérülések dacára sem hiányozhattak és így született meg egy újabb párbeszéd.
Az állig bepolyált sportpápnk, mikor Bérczi mester egyszer újra megusza a füvet, megjegyzi:
— Te, milyen jó színészek ezek a pályán!
— Na és a szinpadon?
— Ott kitünő futbalisták ...

Uj Pillsudsky.

A válogatott mérkőzésen az egyik csatárunk kapu előtt boszontóan hibázik a legtisztább helyzetekben is.
Megjegyzl erre alakli:
— Ez egy valóságos Pillsudsky a futballban.
— Na ne. Hisz Pillsudskynak fogalm sincs a futballról!
— Hát ennek van?

Válogatott hasonlatok.

A labda olyan, mint az ág: — a hálóbba helyezik ...
Heim olyan, mint a gyári védjegy: — minden labdán rajta van ...
A futballmeccs olyan, mint a dubiózus követelés: — leírják ...
Sok büdö olyan, mint az időjárás: — következetesen rossz ...
Az eredmény egyik csapatának olyan, min a hámas ikrek: — kellemetlen meglepetés ...
Hatáegán dr. olyan, mint Szimonidesz cipész-mester: — fejel ...

A rovatvezető üzenetei.

Konkurens: Kéziratait helyszüke miatt egy másik szerkesztőség papirkosarába dobta.
Sporthumorgyáros: Közöljük, hogy közölhetetlen.
Komoly humorista: Küldjön sporthumor kéziratáért, mert a Páztortúzet esetleg használhatja.
Öreg hávéd: Nehéz tanácsot adni, de próbájon meg talán sezlon rugónak menni.
Magasugró: A lécsütéshez felesleges boxkezyt húzni, aminthogy a jó rohamvételhez nem kell rohamsisak.

Sportemberek

jó harisnyát
SÁNDOR-tól vesznek!!
FÖTÉR 9.

TENNIS nadrág
VÁSZON öltöny
LÜSZTER saccók

Neumann M.

férfi- és fiuruha-
áruháza, Cluj, Piața
Unirii 14. szám. :-

A közönség által elismert legjobb sörmárkák: a kolozsvári
CZELL-sörfőzde

Ursus

világos

Hercules

barna (különlegesség) sörel

Mindenütt kaphatók!